Week 2-5
BIZEMAEREA:

FIE (mean) @ FrABIZHERFE X = XL, x/n

fEXEZR (standard error) © S/A/n

Fifir8 (median) : FrAEIZHER S REIE

AREL (mode) * BIEHE T R A2 RHY
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SEELGY (variance) | FEERTERVEBEAE R =YL (0 —0)?* /(n— 1)
& 0 nn+1)X7,(x; — X )*/[S*(n-1)(n-2)(n-3)] - 3(n-1)*/[(n-2)(n-3)]
fmAE (kurtosis) : n¥i, (x; — X )*/(n-1)(n-2)S7]

#ilE (range) * BHZEREAVFIE » FLEEIZEE T RIS RN
BME (minimum) @ BIZE N
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4RI (sum) @ FTAEZZERTH]

(&% (number) : FTAEERIZEIAE(EEL
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[Previously saved workspace restored]
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F BRI AR AS - FHZHERE

2. TAPZEEtaETa: B T BV - (FE G L IFZE R ->AH
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3. SIAITfEZERETR: BT BV MEZE]- A T EZER] A
I T U A TR 2= [P HIREAS > $RE(*** RData 1% > FHIEHEE -
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4. REVREZEG: (HH R (EERIOT - il e

HE(E

filename.R) ©

5. B -FABUERERRESR: BUE T BV IER - (I ar <&l
REFTE TE < BRI AR - EFAMC AR IBIEZE > BhEE T
HARIEZE]- (PR e SOREREERUEEAVIE R (FE R

Ky filename.R) °

6. T MAMSER: RAFEMEABEZ  CTHiE< &
IEG A EE A - Bl T B Y (RS ZE] - (G an S AR Bhh B T

EFRE - [ A fr S IR (fEFAE =0 filename.Rhistory) -

R BVEA R R B
(a) FAER

[l] 3.142857
value=22/7;value
[1] 3.142857
> sol=(tan(pi)) *exp(value+l) /log(value-1) ;s0l
[1] -1.012036e-14
» seqgl=l:5;seql
[1] 1 2 3 4 5
> segl=rep(seql, 3);seq? #H1V|seqlEH 3T
[1] 1 2 34512 3451234%5
> seqg3d=c(2,4,6€,8) ;seq3 A BIEELV]
[1] 2 4 6 &
> seqd=c("S","T", A", "T") rseqd #8540 TTHIY
[1] ™5™ mT™ mp™ ©Tw
» sedql . min=min({seql) ;seql.sum=sum(seql) ;seqgl :gth=;e:gth[seq;]:seq;.é=
+ seql[3]sseql.min; seqgl.sum; seql.length; seqgl.
[1] 1
[1] 15
[1]1 5
[1]1 3
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> seql.mean=mean (3eqgl) ;segl.var=var (seql) ; seqgl.median=median (seql) ;seqgl.guans
+ quantile (seqgl,0.75):
» gedql.mean; seql.var;seqgl.median;seql.gquantile3
[11 3
[1] 2.5
[11 3
75%

4
> summary (seql)

Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qm. Max.

1 2 3 3 4 5

> |

(b) [E7 8 SExEf

> seqgS=c|(7,1,-2,2,-1):=3eg5
] 7 1-2 2 -1
> caseS=seqgS<=2; caseS #seqsPe=2fYEESH
[1] FALSE TERUE TRUE TRUE TRUE
> seqgS[cases] #seqgsPe=2fYTE
1] 1 -2 2 -1
» gedo[seqs>rS|seqgsal]
1] 7 -2 -1
» gedqo[seqgss=-laseqs<=2]
1] 1 2 -1
» gege=c(-1,7,10,-2,9,10) ;seqc
[1] -1 7 10 -2 9 10
> mate=matrix(seqe,2,3);mate

[~11 [,21 [,3]

[1,1] -1 10 g

[2,] 7 -2 10

- == m—-7m mn mnon n g Lfad o oy o0 Tip e o

> colnames (maté)=c("cl","c2","c3") #fimatefdV{ T Scl, c2,c3

> rownames (maté)=c("zl","r2") #HmatefIVIETEM B, 22

> dimnames (maté) 5 TmatefIiTVETE
[[1]]
[1] "z1m mrze

[[2]11

[1] ™ecl™ "g2™ "o3W

> dim(mate) FETmatefH[EAT A
[1] 2 3

> |
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> mat7=cbind(seq5[1l:3],seq6[1:3]) mat7 #LlchinafE 7 [mH

[,11 [,2]
1,1 7 -1
2,1 1 7

[3,1] -2 10
> matd=rbind(segS[2:4],3eg6[3:5]).
[.1] [.2]1 [,3]

T
=,
fu
ot
o
e
T
o
s
o
=
it
=

[1,] 1 -2 2

(2,17 10 -2 5

> sub.matd=mat3[1:2,2:3];5ub.matd #EFEEHmatsfysE1- :2-3
[.1]1 [,2]

1,1 -2 2

2,1 -2 g

> sub.matT=mat7[matT[,2]1<=7,]:sub.mat7 #0EfiE HmatT P2 T<=7H7 T-H [
[.1]1 [2]

[1,1] 7 -1

[2,] 1 7

» subl.matT=matT[,mat7[2,]>5];5ubl.matT #5iae Hmat7 &2 4=/ - Fh
[1] -1 7 10

> applv(mats,l,mean) #5 Hmacsfyyl-E

[1] ©0.3333333 S5.6666667

> apply(matd,2,var) #5 Bmatsf{TaEEST

[1] 40.5 0.0 24.5

> summary (matd) #5| EBmacaim -{TH6E T EEE
V1 V2 V3
Mim. 1.00 Min. -2 Mim. :2.00
lst Qu.: 3.25 lst Qu.:-2 1st Qu.:3.75
Median : 5.50 Median :-2 Median :5.50
Mean 5.50 Mean -2 Mean :5.50
3rd Qu.: 7.75 3rd Qu.:-2 3rd Qu.:7.25
Max. :10.00 Max. -2 Max. 19,00

>

SE (TR

1. logs(15sin(33°))=? logs(8°)/v/3.3m=?

2. #IF-7,3,10,1, 6 EE1E 4 TIETL—HF] > W HAR K/ INHEFP (sort(#
51)) ~ 5. mean ~ variance ~ median ~ 0.8 quantile F1 6 {[& F ZfFE{H -
3. FIIFH —[A1&-4, 11,2,-3,6 i1 8,-2,13,-5,7 43 A LAfT45 & (cbind) K 7145
& (rbind) & H W {lE A~ [F] [ & A B B KA A BYES 2 17<0 YRR —
TR > AT REE ARSI~ 1T - A RIENE B ST EE—
1THY 6 {jE F 2R EAE -



